JORNADAS TÉCNICAS

Los puntos de encuentro familiar, a debate
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El juez decano de Zaragoza, Mauricio Murillo, y el primer teniente de alcalde del Ayuntamiento de Zaragoza, Carlos Pérez Anadón, coincidieron ayer en unas jornadas sobre mediación familiar celebradas en el Espacio Baltasar Gracián, en destacar la importancia que tienen los puntos de encuentro como intermediarios en los conflictos de pareja. 

Murillo destacó el papel "esencial" del juez de familia en la mediación de los conflictos familiares, si bien lamentó que normalmente las parejas acuden "a que los jueces les resolvamos los problemas y eso lo tiene que hacer cada uno". 

Murillo explicó que los jueces lo que hacen es plantear pautas para que cada uno pueda arreglarse sus problemas y conseguir mejor "un mal acuerdo que una buena sentencia", informa Efe. 

A su juicio, los puntos de encuentro son de gran ayuda para solucionar estas cuestiones y "ahorrar muchos problemas" cuando uno de los cónyuges debe entregar el hijo al otro, porque normalmente son situaciones que se van prolongando en el tiempo y en los que "suele ser difícil una solución amistosa". 

Pérez Anadón indicó que el Ayuntamiento de Zaragoza se ha volcado con la asociación que regenta el punto de encuentro porque, aunque la resolución de estos conflictos no es de su competencias, los centros realizan una gran labor. "Estos proyectos son una forma de actuar nueva en la que creemos y que es imprescindible impulsar", dijo Anadón, que justificó así el apoyo en medios financieros y materiales. 

Las primeras jornadas de mediación están organizadas por la asociación Punto de Encuentro Familiar de Aragón (Apefa) en colaboración con la Asociación Mediations de la región francesa de Aquitania. 

